

xxxx Ata da 9ª Sessão Ordinária do primeiro período
legislativo do ano de 1-984. xxxxxxxxxx
xx As 14: horas do dia 26 de maio de 1-984 xx
sobre a presidência do vereador Moacir Barbosa de Souza

a Secretariado pelo Vereador Odimar Xavier Soares

Realizou-se a seguinte sessão e xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Feito a chamada pela ordem verificou-se a
presença dos seguintes Vereadores, Moacin Barbosa
de Sousa, Odimar Xavier Soares, Antonio Pereira
de Sousa, Maria Leite Justosa, Expedita Soares
de Sousa, Joel Machado Portela, Francisco
Francisco Simens Aragão Mota

Conforme ~~decretou~~ ~~decretou~~ ~~decretou~~
o Secretário declarou haver número legal e
o presidente declarou aberto os trabalhos que
na seguinte xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Foi lida a ata da Sessão anterior
e seguida o senhor presidente facultou a palavra a
prefeito da mesma, se pronunciou Joel Machado
e quem falou a respeito do projeto, agente colocou o
artigo 21 e 22 e no item 6 então eu quero
que o prefeito não aceiteu noticiar os dois artigos
então ele acha que pode fazer tudo, então eu não
sei o que ele está querendo, então como pode um
município tão pequeno ir pra frente, eu de bem
ele chamar um vereador do P.M.D.B e dizer
vamos entrar em acordo, se um trabalho
juntos não era tão bem ver alguma coisa feita
no município, o governo trabalhar por nós, aí o que
acontece eu dig que não é pra ser notificado do
projeto nem um virgula assim nunca vamos
entrar em acordo. eu não sei o que ele está
querendo xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Francinete Vituriano eu quero falar que este
projeto tem 9% errado, porque por exemplo um
professor deveria ganhar pelo menos um quinto

do salário mínimo, aí não ganha uma vez
 e onde há outros que não ganham mais o valor mais que
 as professoras, então não tem fundamento ~~xxxxxxx~~
~~xxxx~~ Antonio Renato Eu acho que o projeto já que vem
 a casa é para ser votado ou para ser aprovado ou desapro-
 vado, então porque vem uma coisa de internet pro benefi-
 ciar as pessoas e sanciona a lei para vir a casa é para aprova-
Joel Machado Eu quero falar sobre colega é que ninguém
 está sendo contra o projeto é que nós temos que encontrar
 as coisas e ver que não está certo. Presidente, eu queria
 que as colegas discutissem sobre a ata, depois pede discutir
 sobre as outras matérias, como ninguém se pronunciou
 a respeito da ata, a mesma foi portanto aprovada.
~~de~~ ~~xxxx~~ Presidente Então, como o projeto de lei nº 041/
 911 de 24 de abril de 1984 que dispõe sobre estruturação
 administrativa da prefeitura municipal já foi ^{lido} muito
 debatido eu acho que não há mais necessidade de ser
 lido então vai para votação, o mesmo foi desaprovado
 em seguida o senhor presidente facultou a palavra
 a respeito do mesmo se pronunciou o vereador Joel
Machado Eu quero falar a respeito desse projeto então
 eu acho que deve entrar em votação, porque é como
 como disse o colega quem disse que uma professora
 ganharia o quinqüto de um salário, uma hipótese por
 exemplo se uma professora ganhasse 50.000,00
 (cinquenta mil) aí para mim era um prazer porque
 o nosso município ia ter muito mais valor e eu
 como líder do povo ia ficar muito satisfeito, e nós
 não devemos, nós somos obrigados a ajudar o povo
 mais o prefeito achou que dar não devia ter
 nem uma vírgula, então ele quer criar problemas
 mais eu acho que tem dia que ele vai precisar
 de nós, um caso desse é vergenhoso porque

o chefe é só quem quer fazer assim a câmara
tem autonomia, então ele é quem precisa entrar
acordo 1520 é que é importante, então seu
acordo como pode o nosso município crescer
foi lido mensagem nº 06/84 e em anexo projeto de
nº 06/84 que contém indicação de imposto municipal a instituir
em seguida o sr presidente facultou a palavra.
Joel Machado eu acho muito importante, porque
coisa que nos interessa, eu acho que deve ser
Franinete Vitoriano eu acho que é um projeto
mental e seu devênia a muito tempo ter vindo a
eu sou a favor, o mesmo foi aprovado.
foi lido mensagem nº 04/84 em anexo projeto
lei nº 06/84, D.ª, a secretaria dos fazendeiros do Estado do
ceará o termo que indica e dar outras providências
foi lido requerimento do sr presidente que fala
sobre Educação e construção de grupos x x x x x
foi lido requerimento dos bancados do P.M.D.B.
que fala sobre a criação do conselho x x x x x
foi lido o resumo das obras concluídas e obras em
andamento pelo programa das obras do Seme
e ofício circular nº 05/84 que cumpre-nos comunicar
e esclarecer a reunião dos vereadores, e ofício circular
nº 00/84 que fala do Programa integrado de planejamento
familiar e Educação Primária de Saúde com mobilização
comunitária do Ceará, em seguida o sr presidente
facultou a palavra e ~~resposta~~ fez uso, Joel Machado
eu acho que esse documento que nos trouxemos já
uma forma de procurar a se unir, já é um ponto
de chegarmos a conclusão de idênticos. pra mim
é uma boa ideia e a minha bandeira esta de
acordo de entrar em votação, Mania Leite por
mim eu não sou de acordo, porque aquilo cara

já tem duas salas de aula, do colégio, e já só tem
 mais outras duas salas, e não sei o projeto atual, mais
 o anterior a ideia dele era de fazer mais salas de aula
 ali naquela casa, então eu acho muito inadequado o
 ponto eu não sou de acordo, Joel Machado, eu digo que
 é uma ideia, mais pra construir outras salas tem terreno
 lá ^{além} a coisa poderia ficar pra fazer as outras coisas Maria Leite
 eu sei que tem mais local, mais o projeto tem ideia de
 aumentar mais o colégio e logo ali é muito inadequado a
 altura é alta, eu creio que tem lugar mais adequado em
 não concordo. Antonio Peres, eu também acho o
 local muito inadequado, e também já tem a parte do
 grupo e eu creio que o juiz não vai querer morar ali
 ele vai querer morar em um lugar mais isolado ali
Joel Machado. Eu acho que desse jeito nunca vamos
 entrar em acordo de trabalharmos unidos e não
 entendendo. Expedita Soares certo a ideia das colegas foi boa
 mais a essa altura o sr prefeito já está sabendo onde
 o juiz vai morar, eu creio que a comissão também deve
 ter o lugar Joel Machado então o chefe do executivo já
 está sabendo a residência do juiz se ele está sabendo a ideia
 é muito boa. Odivan Xavier a respeito do requerimento
 é muito importante para que ~~ele~~ tenha este comarca
 e existe lugares muito adequado por exemplo a casa 10 de
 outubro é patrimônio da prefeitura e é adequado e já
 vai ter a saída da colônia e também a delegacia
 então é muito adequado o local eu acho que só
 depende da vontade ~~do~~ ^{do} senhor prefeito pois é muito
 importante e a ^{coisa} já está ocupada, então eu
 concordo com os colegas. Joel Machado eu acho
 que este documento da colega deve ficar pra
 próxima sessão. Maria Leite é que o ofício vem
 para a educação e vai ter uma das funcionárias

para orientar qual o problema que a pessoa tem
ela pode tomar e depois de um ano já se tomou
da sociedade, e já é sócia da companhia e isso
depende de nos aprovar isso não vai depender
coisas tão difíceis, essa companhia é sobre o
ante-concepcional e já tem 500 caixas de
educação para ser distribuídos. x x x x x
Joel Machado eu quero falar sobre a
Associação eu quero pedir o Sr presidente que
com o chefe do executivo para cuidar de administração
a limpeza pública e que já é tempo de ter
administrações melhores e pesso que providenciar
serviço das estradas que aproveite as terras
pois eu acho que uma coisa que inclui
falam, pois ele falou que ia providenciar e uado
o pessoal critica demais eu acho que chegou o
momento de providenciar os serviços. Maria Leite eu
acho com as palavras do vereador pois eu acho que as
coisas estão demais e o senhor prefeito tem que
providenciar e sobre as estradas tem que dismatar
primeiro para poder passar a máquina tudo isso que
ele pediu é de interesse e tem aqui um senhor
que veio para me pedir um auxílio para mandar buscar
a filha dele que está sofrendo em São Paulo e
não tem condições de vir e está em tristeza
ela aqui e se vocês puderem dar um auxílio a ela
vai ficar agradecida. Presidente Então eu quero fazer
meu pronunciamento já facultei a palavra para todos então
quero dizer os Senhores vereadores que a sessão foi
muito importante, pois só não foi mais sucedida porque
ficaram contra o projeto e que eu não podia votar a
favor e eu quero agradecer o meu requerimento
que foi aprovado para mim foi um prazer

e quero dizer tambem que estao dentro a ambros
 para fazer as reclamações, pois nos sabemos que nossa ci-
 dade está precisando muito de uma limpeza e o
 prefeito tem que providenciar tambem com urgencia
 o desmatamento das estradas porque se não o agricultor
 vai sofrer muito, e nos sabemos tambem que nosso
 cidade só pode ser limpa se tiver uma comecia e eu ach-
 acho que deve criar bichos no interior, porque traz
 muito doenças, entao eu acho que esta na hora
 do senhor prefeito providenciar tudo isso, e eu
 vou convocar uma sessão dia 30 para o final
 do nosso se período legislativo e pra discutirmos os
 nossos assuntos e nossos problemas esta sessão
 será muito importante, na dia 30 as 14:00hs e a
 nada mais havendo a tratar o sr presidente deu por
 encerrado os trabalhos da presente sessão que lido e
 achado conforme será assinado pela mesa desta...

Expedite Socres do Socsa
 Maria Leite Bastosa
 Francisco Xavier Aragão Motu
 Joel Macedo Pat
 Genivaldo Sousa Filho
 Antônio Pereira em Pais
 Othon Xavier
 Manoel Bonfante - o Lavado